

Новости медицинской науки Май 2025

Еще средство против сифилиса

Берлин. В присутствии выдающихся ученых бактериолог Вексельман прочел в медицинском обществе доклад о новом средстве излечения сифилиса, давшем поразительные результаты. По словам докладчика, с помощью этого средства излечилось около 200 больных.

Русское слово. 1910. 11 июня

Еще одна жертва науки

УБИТЫЙ ИЗЛУЧЕНИЕМ РАДИЯ УЧЕНЫЙ

В Лондоне скончался ученый Гарри Кокс, изобретатель аппаратов для применения радия к лечению болезней.

Он был настоящим мучеником науки. Опасные опыты с радием вынудили врачей ампутировать ему сначала три пальца на левой руке, потом два пальца на правой руке. В прошлом году была отрезана правая рука, изъязвленная лучами радия. Теперь Кокс умер, убитый излучением радия. За два дня до смерти он ослеп.

Смерть ученого мученика была весьма страдальческая.

Петербургская газета. 1910. 30 июня